

制定防冻作战图 干群全力保收成



● 果农正在果园挖防冻坑

本报讯（通讯员 侯翠 庞琨 记者 孙艳艳）近期出现大幅降温天气，为了保证苹果树正常开花授粉，做好苹果花期冻害防御工作，洛川县制定防冻作战图，干部群众紧急投入到防冻保花工作中，掀起春季果园管理的新高潮。

4月4日，在洛川县旧县镇故县村果农白芳奎的果园里，他正挥舞着铁锹，卖力地挖着防冻坑。“要提前把防冻工作做好，遇到气温突降的情况，就可以及时为果园保温。只要把冻害防住，收成就没问题。”白芳奎说。

白芳奎家的果园刚到丰产期，9亩果园是全家一年收入的主要来源。防冻保花就是保果保收成，所以每年春季他和左右相邻的果农们都在为苹果果园防冻做各种准备。

洛川县生产技术推广服务中心主任王晓东告诉记者，每年四月上旬到五月上旬，都会发生不同程度的花期冻害，直接影响苹果品质和产量。作为生产技术服务部门，他们会及时与气象部门对接，了解天气变化情况，与果农一起做好花期防冻工作。

多年来，洛川县的苹果技术人员多次进行试验研究，开发出喷施营养液、利用移动喷雾桶和挖防冻坑等方法，提升果园局部小环境的温度，增加果树抗寒力，努力将花期晚霜冻害的危害降到最低。

今年，该县苹果技术人员还总结了历年的防冻经验，编制出《洛川县苹果园春季精准防冻作战图》，绘制冻害发生区域图，初步确定重点区涉及46村9248户126630亩；中度区涉及63村11719户176597亩；轻度区涉及87村14782户230673亩，针对低温情况做到合理布局，精准防冻。

同时，动员果农结合春季清园收集储备落叶、果袋、杂草等防冻物资，用好“坑、桶、器、药”四大“法宝”。积极协调对接气象部门，新建苹果园防灾气象监测点25个，并配套气象监测设施，指导组织果农防御花期冻害，保花保果保收成。

“花期防冻主要采取‘一改、二挖、三喷’的方法，‘一改’是把废弃的油桶改装成移动喷雾桶；‘二挖’是挖防冻坑，每亩地挖8个，坑的标准是宽80cm、长80cm、深60cm；‘三喷’是给树上喷施营养液，从果树的萌芽期开始到开花期，给树上喷施0.1%的硼加0.3%的磷酸二氢钾，再加林苔素内脂，及时给果树补充营养，提高果树的抗寒能力。”王晓东说。

截至目前，洛川县已经挖好防冻坑30万个，各镇街组织村民准备移动发烟筒2万个，收集储存防冻物资15吨，防冻液喷施面积已达80%以上。

“我们将及时了解天气情况，加强技术指导，落实好各项防冻措施，坚决做好花期防冻工作，确保全县53万亩果树免受灾冻，确保今年苹果有个好收成。”王晓东说。

纪念鲁迅艺术学院成立85周年文物捐赠暨艺术家个体馆开馆仪式等系列活动举行

本报讯（记者 刘彦 白雪）4月10日，纪念鲁迅艺术学院成立85周年馆校（院、团）高质量发展合作研讨会、文物捐赠暨艺术家个体馆开馆仪式、电影《穿越烽火》延安首映式等系列活动先后举行。中国延安文艺学校校友会会长马海莹，省文物局局长罗文利，陕西省延安精神研究会副会长康仲涛、王东，市委常委、宣传部部长杨宏兰等出席相关活动。

在文物捐赠暨艺术家个体馆开馆仪式上，罗文利真挚地向老一辈革命艺术家致以崇高的敬意，向慷

慨无私捐赠珍贵文物的鲁艺后人人们表示诚挚的感谢，并宣布钟敬之、张庚、艾青、刘岷、马达、王朝闻、古元等7位革命艺术家个体馆开馆。

杨宏兰说，挖掘好、传承好、弘扬好延安珍贵的文化资源，是我们义不容辞的责任和义务，也是鲁艺传承人的使命和担当。我们要弘扬延安精神，传承鲁艺薪火，为推动新时代文化事业和文化产业大发展大繁荣作出新的更大的贡献！

据了解，本次文物捐赠中，钟敬之、张庚等革命艺术家的后人共捐495件珍贵文物捐回鲁艺。

志丹县、甘泉县被命名为省级慢性病综合防控示范区

本报讯（记者 方大燕）记者近日从市卫健委获悉，根据陕西省卫健委2022年度慢性病综合防控示范区建设工作统一安排，陕西省卫健委组织专家对延安市志丹县、甘泉县慢性病综合防控示范区建设情况进行了现场评估。经综合考评认定志丹县、甘泉县慢性病综合防控示范区建设工作取得了较好的工作成效，达到了省级慢性病综合防控示范区考评标准，评审合格，授予两县省级慢性病综合防控示范区称号。目前，我市已建成国家级慢性病综合防控示范区2个，省级慢性病综合防控示范区5个。

近年来，我市高度重视慢性病综合防控工作，紧盯目标任务，严格

按照慢性病综合防控示范区建设标准，抓提升、补短板、建长效、优功能，构建了“政府主导、部门合作、专业机构支撑、全社会广泛参与”的慢性病综合防控长效机制，通过全面加强网格化部署、点线面协同推进、立体式作战的形式，全面提升全市广大居民生活健康水平，有效提高了人民群众对健康生活的幸福感和归属感。

下一步，我市将继续加强慢性病综合防控工作机制建设，统筹部门职能优势，发挥部门协作合力，培育具有当地特色的慢性病综合防控模式，促进全社会广泛参与，进一步提升全市慢性病综合防控管理水平。

我市“四贷促进”金融服务站实现13个县(市、区)全覆盖

本报讯（记者 刘小艳 通讯员 韩婷）近日，安塞区“四贷促进”金融服务站揭牌仪式在高新区秦创原安塞促进中心举办，这标志着我市“四贷促进”金融服务站成功实现13个县(市、区)全覆盖。全市服务站共入驻银行业金融机构92家，担保公司6家，推出金融产品306个。

为切实发挥金融服务站作用，人民银行延安中支一方面指导辖内各“四贷促进”金融服务站建立轮值办公制度，安排业务骨干入站办公，为企业提供“一对一”金融服务，按企所需设计个性化融资方案，精准发放首贷、信用贷、无还本续贷和随借随还贷。同时，充分发挥站点综合性服务优势，指导银行

业金融机构通过举办政银企对接会、融资沙龙活动、产品推介会等方式，持续加大对金融政策和“四贷”产品的宣讲推介和营销力度，有效促进“四贷”增量扩面，带动全市金融服务小微企业等成效明显。截至2023年2月末，全市中小微企业贷款余额539.42亿元，同比增长18.27%，较年初新增18.83亿元。其中，中小微企业信用贷款余额150.24亿元，占比27.85%，同比增长44.5%；全市普惠小微企业贷款余额142.63亿元，同比增长28.45%。其中，个体工商户和小微企业主经营性贷款中以信用形式发放贷款36.34亿元，同比增长39.78%。

强国有我·分享

“学习达人”李张侠分享学习体会——

“不可多得的好平台，对我帮助很大”

通讯员 张龙 记者 叶四青

“如今，‘学习强国’于我，更像是一种生活方式，每天从中汲取精神食粮，振奋自我，砥砺前行。”学习强国“学习达人”、子长市余家坪镇响哨村党支部书记李张侠高兴地说。

2019年，李张侠偶然间和其他村党支部书记聊天时了解到“学习强国”平台，大家都说这是一个不可多得的好平台，对工作帮助很大。李张侠当即决定下载并好好关注这个平台。

“我下载的时候，许多同事的积分已经破万了，我要追上别人的学习

进度，不能落后。”陕北汉子的执拗让李张侠开始疯狂学习，再未停止，截至3月30日，他的学习积分已经达到69365分。李张侠最喜欢的是“乡村振兴”和“县级融媒”栏目，通过学习，他了解到了更多乡村振兴的成功案例。李张侠深知，作为年轻的村党支部书记，只有通过不断学习，增长见识和才干，才能更好地引领村民踏上乡村振兴的新征程。

李张侠说，自己积极在“学习强国”学习和镇上的号召引领分不开。近年来，余家坪镇寺湾便民服务中心

通过织密学习“网”、用好网络“云”、搭建连心“桥”，持续用好用活“学习强国”学习平台，引导广大干部群众学理论、学政策、学法律、学知识，为全面推进乡村振兴筑牢坚实的思想根基。

“近年来，我们把‘学习强国’作为筑牢意识形态的工作阵地，助推乡村振兴的有力抓手，将线上资源转化为线下生产力，评选各支部学用标兵16人，发挥示范带动作用，营造比学赶超的浓厚氛围。”寺湾便民服务中心主任科员薛伟介绍说。

在李张侠的影响下，响哨村越来越多的村民爱上了“学习强国”平台，学习已经成为村民们闲暇时日、茶余饭后不可替代的一部分。

“日积月累坚持，让我的文字水平和语言表达能力大有长进。我在学习的同时，也积极带动身边人加强学习、提升自我。”李张侠表示，作为一名村党支部书记兼村委员会主任，他要用好自己的所学所思，服务村集体发展，影响和带动更多的农民学习新技术、掌握新技能，为建设宜居宜业的美丽乡村作出应有的贡献。



植树添新绿 干群齐动手

又是一年春光好，植树添绿正当时。4月6日，宝塔区枣园街道裴庄社区联合共建单位延安八一敬老院、大华工贸有限公司的党员干部及辖区志愿者，在辖区庙咀沟开展“为城市增绿 为党旗添彩”义务植树主题党日活动，以实际行动践行生态文明理念，为生态保护添新绿，为乡村振兴增活力。

记者 孙艳艳 摄

商业用房租赁权拍卖公告

受委托，我公司将对下述商业用房租赁权按现状以网络拍卖的方式进行公开拍卖。现将有关事项公告如下：

一、拍卖标的：吴起县刘渠子政府办公小区门口一间商铺四年租赁权（面积约40㎡）。

二、拍卖时间：2023年4月18日上午10时

三、拍卖地点：中拍平台（https://paimai.caa123.org.cn）

四、标的展示时间与地点：即日起在标的所在地展示。

欢迎有意竞买者咨询、查验标的及资料，即日起在中拍平台注册报名，办理竞买登记手续。

联系地址：延安高新区民投金融小镇B栋二楼201号

联系电话：0911-2119510 13891110956

陕西圣融拍卖有限责任公司 2023年4月11日

延安市自然资源局安塞分局关于撤销安塞区年产30万只(9000吨)羊肉系列产品加工线建设项目“一书两证”决定的声明

安塞区年产30万只(9000吨)羊肉系列产品加工线建设项目是2018年区级重点项目。原延安市城乡规划局安塞分局(2019年因机构改革将原规划安塞分局、自然资源局安塞分局)分别于2018年12月12日、13日、20日核发了该项目选址意见书、建设用地规划许可证、建设工程规划许可证，许可证号分别为：选字第(2018)41号、地字第(2018)37号、建字第(2018)39号，建设单位为安塞

区畜牧兽医局。为进一步加快安塞区域内肉羊产业的转型升级，推进畜牧业现代化高质量发展，2022年1月区政府将该项目所占地块出让给安塞畜产品经销有限公司，因国有建设用地使用权人及项目建设主体变更，安塞畜产品经销有限公司提出变更申请，决定撤销原核发给安塞区畜牧兽医局的“一书两证”。

特此声明
延安市自然资源局安塞分局
2023年4月11日

中共中央发出关于学习《习近平著作选读》第一卷、第二卷的通知

（上接第一版）要深刻领会习近平新时代中国特色社会主义思想是当代中国马克思主义、二十一世纪马克思主义，是中华文化和中国精神的时代精华，实现了马克思主义中国化时代化新的飞跃，充分认识这一思想继承和发展马克思主义的重大意义，为丰富和发展马克思主义作出原创性贡献，为传承发展中华优秀传统文化作出了历史性贡献，为推动人类文明进步作出了世界性贡献。要深刻领学习近平新时代中国特色社会主义思想

的主要内容，全面把握这一思想的世界观、方法论和贯穿其中的立场观点方法，充分认识这一思想贯通马克思主义哲学、马克思主义政治经济学、科学社会主义，贯通历史、现在、未来，贯通改革发展稳定、内政外交国防、治党治国治军等各领域，是一个逻辑严密、内涵丰富、系统全面、博大精深的科学体系。要深刻领会习近平新时代中国特色社会主义思想的真理性力量和实践伟力，充分认识这一思想是推动新时代伟大实践、引领新时代伟大变革的强大思想武器，为全面建成社会主义现代化强国、以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴提供了科学理论指引。

学习《习近平著作选读》，必须大力弘扬理论联系实际的马克思主义学风，做到学思用贯通、知信行统一。要

强化问题导向、实践导向、需求导向，紧密联系工作实际和思想实际，切实把学习成效转化为坚定理想、锤炼党性的高度自觉，转化为做好本职工作、推动事业发展的生动实践。

学习《习近平著作选读》，是坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂的重大政治任务。各级党委（党组）要把学习《习近平著作选读》摆在重要位置，紧密结合学习贯彻党的二十大精神、结合开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育，组织党员、干部原原本本学、认认真真悟，做到知其言更知其义、知其然更知其所以然。各级党委（党组）理论学习中心组要把《习近平著作选读》列入学习计划，深学细悟笃行，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。各级党校（行政学院）、干部

学院要把《习近平著作选读》纳入培训教学重要内容，举办各种研讨班、培训班、学习班，推动学习多形式、多层次、全覆盖开展。各高等学校要把《习近平著作选读》作为师生理论学习教材，更好推动习近平新时代中国特色社会主义思想进教材、进课堂、进头脑。各高等学校党委、组织部要加强对学习的指导和督促检查，做好宣传报道，组织好宣讲推介，把学习引向深入。

全党全国各族人民要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，牢记“三个务必”，自信自强、守正创新，踔厉奋发、勇毅前行，为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗！

延安融媒印务有限公司
您身边的视觉设计与印务专家
致力做好城市综合服务商
商务专线：0911-8080001 8216292

延安融媒传媒有限公司
延安融媒传媒有限公司依托延安电视、广播、报纸、“我是延安”客户端等媒介资源，根据企业诉求提供一站式宣传定制服务。
融媒传媒·您身边的媒体宣传专家
咨询电话：0911-2820066 8226222

延安融媒演播有限公司
“精彩来自专业”，延安融媒演播有限公司是一家专业从事大型活动策划、直播、电商、短视频运营的专业公司。
演绎非凡 传播精彩
服务热线：0911-2820069

延安融媒文创有限公司
精心做精品，精品赢市场！延安融媒文创有限公司是延安市融媒体中心中心授权对外宣传、承接形象宣传视频创作、具有文化创意性质的专业性公司。
有文创，梦飞扬！
服务热线：0911-8216272

遗失声明
1. 父亲严定云，母亲艾绍芳不慎将女儿严舒钰出生证明丢失，出生证明编号：G610326993，声明作废。
2. 安塞区砖窑湾镇范台村村级互助资金协会不慎将公章丢失，防伪码：6106240020515，声明作废。
3. 杜平不慎将位于陕西省延安市宝塔区尹家沟路73号院3单元201室房产证丢失，证号：延房权证宝字第012537号，声明作废。
4. 父亲李彦围，母亲刘翠琴不慎将儿子李浩宇出生证明丢失，出生证明编号：U610211379，声明作废。

总值班 干雄焱
值班主任 赵雷
一版编辑 王强
一版校对 徐晓婷

本报特聘法律顾问
陕西树众律师事务所主任律师崔树森